

# 我区北河滨路棚户区改造项目任务交办会召开

郑华森出席并讲话



本报讯 记者吴柳、郑功麒报道:4月29日下午,我区北河滨路棚户区改造项目任务交办会在区政府16楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委常委、组织部长管宜生,上饶卫校党委书记许信云,区政协副主席、指挥部副指挥长傅奕明,区政协副主席、指挥部副指挥长黄登纪出席会议。区委常委、指挥部指挥长谢华杰主持会议。

郑华森指出,棚户区改造工作契合了政策导向,顺应了民生所盼,有利于优化城市功能布局、美化城市环境、推动城市经济发展,是一项德政工程,是一项民生工程,更是一项民心工程。大家要站在讲政治、讲民生、讲发展的高度,充分认识棚户区改造工作的重大意义,做到心往

一处想、智往一处谋、劲往一处使,凝聚起推进棚改的强大工作合力。

就做好北河滨路棚改工作,郑华森强调,一政策掌握要到位。每一个参与的干部对棚户区改造的政策精神、对房屋征收补偿安置工作的法律法规、对区里出台的文件、对工作程序和操作要领都要清清楚楚、明明白白;二调查摸底要到位。要及时掌握棚户区具体情况信息,了解广大被征拆户改造意愿,建立健全档案资料,不留盲区盲点,以便制定具有针对性的实施方案,确保棚改工作高效有序开展;三宣传引导要到位。要全力做好广大群众的思想动员文章,让群众切实感受到棚改工作是一项惠民利民工程,确保广大群众从内心深处理解、认可、支持、配合棚改工作;四公平征迁要到位。要严格按照政策规定,坚持规范操作、阳光操作,该补偿的一定要补偿到位,该保障的一定要保障到位,让群众补得明白、迁得明白、拆得明白;五核算服务要到位。每一名工作

人员都要为棚改户算好经济账,让有政策支持的广大群众得到实实在在的好处,切实感受到“先拆得实惠、后拆受损失”,有效调动广大被征拆户的积极性和主动性,确保棚改工作高效推进。

郑华森强调,事不避难方显勇气担当,惊涛骇浪方显英雄本色。大家要压实责任、形成合力、强化调度,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的责任感,加大力度、加快速度、加紧进度,确保实现“决战30天,决胜300亩”的棚改攻坚战任务。

谢华杰在主持会议时强调,要切实提升思想认识,强化工作举措,抓好工作落实,全力做好各项服务保障工作,努力形成强大的工作合力,做到成效显著,平稳有序,全面完成北河滨路棚改任务。

许信云对北河滨路棚改工作作了详细安排和部署。傅奕明就相关工作进行了具体布置。

会议宣读了抽调人员及涉公人员名单。

本报讯 记者曾萍艳报道:4月29日上午,区十六届人大常委会第28次会议召开。区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议。区委常委、常务副区长龚振宙;区人民法院院长凌目新、区人民检察院检察长肖连华,区监察委员会负责同志列席会议。

会议审议通过了关于接受陈金良辞去上饶市广丰区人民政府副区长职务请求的决定(草案)、关于接受刘勇辞去上饶市广丰区第十六届人民代表大会财政经济委员会委员职务的决定(草案)、关于恢复颜禧标执行上饶市广丰区第十六届人民代表大会代表职务的决定(草案);会议听取审议了区政府关于新型冠状病毒肺炎疫情防控的报告、区人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国传染病防治法》实施情况的报告;会议还听取了区政府关于落实区人大常委会关于行政事业性国有资产管理情况审议意见的报告(书面),并进行了满意度测评。

会议还听取审议并表决通过了有关人事任免事项,任命刘晓芳同志为广丰区人民政府副区长。皮晓瑶代表区人大常委会向刘晓芳颁发了任命证书。会后,刘晓芳进行了宪法宣誓。

列席会议的还有区财政局、卫健委主要负责人;区人大各专委会、常委会办公室、各工委负责人。

## 广丰区十六届人大常委会第二十八次会议召开

皮晓瑶主持

## 全区人才工作会议召开

齐忠有出席并讲话

齐忠有在讲话中指出,要突出工作重点,加强组织领导,强化督查落实,努力形成齐抓共管的整体合力。组织部门要履行好牵头抓总职责,突出人才发展改革导向,抓好宏观谋划,做好政策统筹和重点任务安排。各成员单位、乡镇(街道)要增强大局意识,主动参与,全力配合,做到每周有动态,每月有收集,为全区人才工作高质量发展提供更多更好的具体方案。

齐忠有要求,要紧盯目标任务,围绕2020年人才重点工作抓好落实。要大力推动人才政策落地生效,认真梳理已有政策,重点围绕高层次人才、急需紧缺人才、农村实用型人才等方面完善出台相关扶持政策。要持续拓宽引才渠道,坚持需求导向,突出精准引才,制定三类不同层次《人才需求目录》。突出灵活引才,通过外出招才、平台聚才、柔性引才三种方式,推动招商引资与招才引智同频共振。要不断加大本土人才培养力度,做好高层次人才

的推荐工作;做好本土急需紧缺人才的培养工作;做好各类人才评选和三大工作室建设。要继续优化人才发展服务环境,加强对各类新乡贤的政治引领、政治吸纳,切实为人才提供最贴心的服务,选树一批先进典型广泛宣传,营造敬才爱才的浓厚氛围。

齐忠有强调,要深入贯彻落实全国、全省、全市组织部长会议精神,坚持“以用为本、以实为要”的原则,以“党建+新乡贤”为抓手,将人才工作融入经济发展、社会治理、乡村振兴、民生事业等中心工作,进一步加大人才的引进、培育、使用力度,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”提供智力保障。

会议传达了学习了全国、省、市组织部长会议精神和全市引才专题会议精神,就《广丰区2020年人才重点工作》和《2020年度人才重点项目实施计划表》进行了说明。

广丰区人民医院  
急救电话: 96120 2679669  
脑外科联系人: 林 电话: 13979336505  
地址: 永丰南大道转盘西侧

### 上饶市广丰区人大常委会 关于接受陈金良同志辞去区人民政府副区长职务请求的决定

(2020年4月29日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

陈金良同志因工作职务变动,向区第十六届人大常委会提出辞去区人民政府副区长职务,按照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,上饶市广丰区第十六届

人民代表大会常务委员会第二十八次会议决定:接受陈金良同志辞去区人民政府副区长职务的请求,并报上饶市广丰区第十六届人民代表大会第五次会议备案。

### 公告

第30号

上饶市广丰区第十六届人大常委会第二十八

次会议于2020年4月29日决定任命:  
刘晓芳为上饶市广丰区人民政府副区长。  
现予公告。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会  
2020年4月29日

### 上饶市广丰区人大常委会 关于恢复颜禧标执行上饶市广丰区第十六届人大代表职务的决定

(2020年4月29日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,于2020年4月29日听取和审议了区人大常委会代表资格审查委员会《关于请求恢复颜禧标执行上饶市广丰区第十六届人大代

表职务的报告》,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第四十八条规定,决定恢复颜禧标执行代表职务。

### 上饶市广丰区人大常委会 关于接受刘勇同志辞去区第十六届人民代表大会财政经济委员会委员职务请求的决定

(2020年4月29日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

刘勇同志已调离上饶市广丰区工作,向区第十六届人大常委会提出辞去区第十六届人民代表大会财政经济委员会委员职务,按照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,上饶市广丰区第十六届人民代表大

会常务委员会第二十八次会议决定:接受刘勇同志辞去区第十六届人民代表大会财政经济委员会委员职务的请求,并报上饶市广丰区第十六届人民代表大会第五次会议备案。

### 上饶市广丰区人民代表大会常务委员会免职名单

(2020年4月29日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

一、免去俞明仙的上饶市广丰区人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;

三、免去潘求松的上饶市广丰区人民法院民二庭副庭长、审判员职务。

二、免去朱东风的上饶市广丰区人民法院审判委员会委员、审判员职务;

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会